
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Nama Sekolah  : SMK Negeri 2 Jember 

Mata Pelajaran   : Pekerjaan Dasar Elektromekanik (PDE) 

Kelas / Semester : X / 1 

Materi : Menerapkan K3 sesuai standar operasional prosedur di    

    bidang pekerjaan elektromekanik 

    Sub Tema      : Alat Pelindung  Diri (APD) 

Pertemuan ke     : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran: 

 

Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran melalui model Problem Based Learning dan studi literasi 

dengan mengembangkan karakter cinta tanah air, peserta didik dapat menganalisis pentingya 

keselamatan kerja dengan mengembangkan nilai karakter kreatif, kemandirian, santun,  ketelitian, 

dan tanggung jawab, berdasarkan kecakapan berpikir kritis 4C. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

➢ Berdoa sebelum pembelajaran dimulai. 

➢ Guru menanyakan kesehatan dan motivasi peserta didik  

➢ Guru memberi apersepsi.  

➢ Guru menjelaskan tujuan pembelajaran. 

 

2. Kegiatan Inti (5 menit) 

 

➢ Guru memberikan stimulus dengan menunjukan beberapa komponen APD 

➢ Peserta didik diminta mengidentifikasi ilustrasi tersebut 

➢ Pada kegiatan ini diharapkan muncul pertanyaan-pertanyaan kritis dari peserta didik maupun 

guru. 

➢ Peserta didik diminta untuk mempelajari modul/materi yang ada. 

➢ Peserta didik mencari dan mengumpulkan data/informasi untuk mengerjakan LKPD dengan 

studi literasi.(teliti, mandiri, tanggungjawab, terampil) 

➢ Peserta didik satu dengan yang lainnya berdiskusi di bawah bimbingan guru untuk memecahkan 

masalah membahas latihan soal. 

➢ Peserta didik menyimpulkan penerapan K3 sesuai manual standar operasional prosedur di    

bidang pekerjaan elektromekanik dengan benar. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

 

➢ Memfasilitasi peserta didik untuk mereview pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

➢ Melaksanakan penilaian untuk mengetahui ketercapaian indikator melalui latihan soal.  

➢ Mengajak berdoa bersama dan memberi salam 

 

C. Penilaian 

 

 Teknik Penilaian:  

a. Penilaian Sikap: karakter kreatif, kemandirian, santun, ketelitian, tanggung jawab. 

b. Penilaian Pengetahuan: kuis/ soal (pilihan ganda) di LMS/ gogle clasroom,dll.. 

c. Penilaian Keterampilan:  Kinerja /saat aktivitas praktik. 

 

 

 

 

         Jember, 17 Juni 2021 

         Calon Fasilitator Guru 
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